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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

16 AVRIL 1997

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 16 avril1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion des interpellations de :

- M. Filip De Man au ministre de la Fonction publique
sur «le fonctionnement du Comité supérieur de contrôle»
(n? 1191)

- M. Hugo Olaerts au ministre de la Fonction publique
sur «le transfert du Comité supérieur de contrôle à la police
judiciaire» (n? 1232)

- M. Willy Cortois au ministre de la Fonction publique
sur «la réforme du Comité supérieur de contrôle» (n? 1254)

1. Motion de recommandation (12.05 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Filip De Man,
Hugo Olaerts et Willy Cortois,

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

demande au gouvernement de différer la décision défini-
tive concernant le Comité supérieur de contrôle jusqu'à ce
qu'un débat ait été mené à ce sujet à la Chambre et donc
d'attendre que les choix fondamentaux aient été opérés en ce
qui concerne la restructuration des services de police.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

16 APRIL 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAARAMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 16 april 1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Filip De Man tot de minister van Ambtenaren-

zaken over «de werking van het Hoog Comité van Toezicht»
(ur 1191)

- de heer Hugo Olaerts tot de minister van Ambtenaren-
zaken over «de overheveling van het Hoog Comité van Toe-
zicht naar de gerechtelijke politie» (ur 1232)

- de heer Willy Cortois tot de minister van Ambtenaren-
zaken over «de hervorming van het Hoog Comité van Toe-
zicht» (ur 1254)

1.Motie van aanbeveling (12.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Filip De Man, Hugo
Olaerts en Willy Cortois,

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

vraagt de regering de definitieve beslissing inzake het Hoog
Comité van Toezicht uit te stellen tot hierover een debat is
gevoerd in de Kamer en dus te wachten tot de fundamentele
opties inzake de herstructurering van de politiediensten zijn
genomen.

FDEMAN

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion de recommandation (12.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Filip De Man,
Hugo Olaerts et Willy Cortois,

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

considérant que la décision du Conseil des ministres de
scinder le Comité supérieur de contrôle en plusieurs services
a été prise au moment où il s'impose de réformer de fond en
comble les services de police,

demande

- que le gouvernement annule la décision qu'il a prise le
14 mars 1997,

- et que la création de la nouvelle structure des services
du Comité supérieur de contrôle s'inscrive dans le cadre de la
restructuration globale des services de police.

3. Motion pure et simple (12.15 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Filip De Man,
Hugo Olaerts et Willy Cortois,

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

passe à l'ordre du jour.
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2. Motie van aanbeveling (12.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Filip De Man, Hugo
Olaerts en Willy Cortois,

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

overwegende dat de beslissing van de Ministerraad om het
Hoog Comité van Toezicht op te splitsen in diverse diensten
genomen werd op het ogenblik dat een algehele hervorming
van de politiediensten zich opdringt,

vraagt

- dat de regering de beslissing van 14 maart 1997 zou
intrekken,

- dat de nieuwe structuur van de diensten van het Hoog
Comité van Toezicht zou ingepast worden in de algehele her-
structurering van de politiediensten.

D.D'HONDT

3. Eenvoudige motie (12.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Filip De Man, Hugo
Olaerts en Willy Cortois,

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

gaat over tot de orde van de dag.

J. CANON
P. VAN GHELUWE
P. BREYNE
C. JANSSENS


